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Az ipar fellendítése.

(Tv.) Nemzeti életrevalóságunknak 
ugyancsak számos jelét adtuk a közel­
múltban. Tartottunk kongresszusokat 
egyre—másra, pro és kontra.Ha a me­
zőgazdák gyüléseztek, fennhangon hir­
dették a lapok azok igazát; ha az ipa­
rosoknak és kereskedőknek volt gyűlé­
sük, ugyanígy történt emezek javára. 
Jóllehet a kettő a tiarcziasságig éles 
hangon támadt egymásra.

Valljuk be összintén, szervezetlen 
gyenge állam vagyunk mi Magyaror­
szág. S bizony nem a legkellemesebb 
érzésekkel szemléljük az oktalan har- 
czi riadókat, bármely részről jönnek 
is. Békés életmóddal is sok tennivaló­
nk akadhatna, hát még Így, mikor 
mindegyik tábor előbb a másikat fi- 
gyeli, hogy mikép támadhasson, vagy

Felelős szerkesztő:
Bárvárth Gyula.

védekezhessék. Pedig sehol, senkinek 
nem’ annyira közössek és egymásból 
fakadók érdekeik, mint az övék.

Ha a mezőgazdaságra rósz idők 
járnak, az iparosokra és kereskedők­
re sem viradiiak rózsás napok. Mind­
azonáltal tagadhatatlan, mezőgazdasá­
gi állam vagyunk, még pedig nem is 
az utolsók közül. Így természetes, hogy 
ami kevés forgalom jó is az országba, 
az nagyobbrészt a mezőgazdaságnak 
köszönhető. Ám ne tessék félre érteni 
e szavakat. Nem annyit tesz ez, hogy 
most már az ipar elé helyezhetjük a 
mezőgazdaságot. Oh nem. A mezőgaz­
daságnak, ha érvényesülni akar 

! épp olyan feltétlen szüksége, van az; 
iparra és kereskedelemre, mint az ipar-; 
mik és kereskedelemnek a mezőgaz­
daságra. I

Mezőgazdaságunknak eddig is épp 
a kereskedelem és ipar hiánya volt a

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Igmándy-utcza 60. szám.

Kéziratot vissza nem adunk. 
Nyílt-tér gurulóiul sora 40 fit.

legnagyobb hibája. Hasztalan a jó ter­
més. mit sem ér legkitűnőbb állatte­
nyésztésünk, ha nincs saját iparunk 
amely könnyen hozzájutható eszköze­
ivel azt,elősegítse és ha hiányzik a ke­
reskedelem, amely értékesítő telepeket 
szerezzen ezek részére. Viszont az 
iparnak és kereskedelemnek is . .hátrá­
nya a mezögadaság hiánya. Gazdasá­
gi gépgyáraink még mindig nem any- 
uyira keresettek, mint lei intők kellene, 
ami elvégre még sem a: .mezőgazdaság 
elmaradására mutat.

A városoknak az ipar nélkülöz­
hetetlen kellékük. Élénkséget forgalmat 
teremt és számos családnak ad évente 
kenyérkereső foglalkozást, Ahol ipar 
nincs ott nincs élet, elevenség, oda 
mindig nehezen hatol a kultúra.—Az 
ipar fejlettségé úgyszólván nagyságmé- 
röje is az egyes államok szellemi é* 
nemzeti erejének. Anglia ipara és ke-

ßoszu.
Amióta tudom, hogy hazudtál nékem, 
Féktelen haragtól háhorog a vérein . . .

. . . Ide vonszolnálak, hatalmam ha volna 
S hitvány árulásod füledbe kiállva 
Selymes, «ötét hajad kezemre csavarnám. 
Fehér hattyú nyakad, halálra fojtanám ; 
Véresre mardosnám fogaimmal tested', 
Körmeimmel vájnám ki, álltok gonosz szived'!

ha volna még henned egy parányi élet 
Lázadt indulattal addig gyötörnélek,
Amig fehér tested vérrel elborítva 
Kiöltem heverne csonkán, holtra válva . . .

így üldöztek éjjel tévedt gondolatok . . .

amint kelet felől n nap kiragyogott :

Lázas, torról agygyal tehozzád futottam, 
Esdeklő szavakkal lábadhoz borultam, 
Csókok záporával halmoztam el kezed' 
Amelylyel kitépted az ón hű szivemet. . .

Serény Aladár.

A gödölyéi csendélet.
A Déliomngy eredeti tárczája.

A gödölyéi vásár téren két mészárszék 
volt egymással szemben. Balog Kálmánt; az 
egyik 11erczeghJózsefá amásik. A nagytudomá- 
nytí városi főmérnök nem mérlietetle volna 
a kel üzlet helyiseget jobban egymás eile- ■ 
néha, Így aztán Balogh Kálmán uram csa­
kugyan nem tehetett arról, hogy az ajtó­
félfához dűlve akaratlanul is megszámlálta 
llerezegh uram vevőit s viszont Iterczegh 
uram sem volt Iliim?, hogy vágás közben is

betéve tudta Balogh vásárlóinak számát.Hogy 
ilyen körülmények között nem a legjobb 
barátságban éltek azt remélem senki sem 
fogja csodálni.

Egy szép napon nagyol gondolt. Balog!' 
uram. A gondolkozás eredményét Balogh 
urnák legnagyobb örömére másnap a Her­
ezeg szomszéd híiledezve vette észre. Balogh 
czimláblájának ökörfején ugyanis egy uj 
szép ezüst láncz lógott. Herczegh uram a- 
zonban ezt egy ezresért sem hagyta volna 
annyiban, még az nap éjjel aranyból! feste­
tett olyat. S hogy Balogh szomszéd a gyé­
mántra nem Hezitált, annak az a sajnálatos- 
körülmény volt az oka, hogy Mázolój-ur.; a 
festő ennek a színnek a létezését minden 
ellenkezés ellenére kereken tagadta. Ször­
nyen bántotta az a gondolat, hogy most 
olyat tesz, amiben Herczegh szomszéd, nem

A hírneves Békéi hallosnál Pécsett
Az uj esztendő alkalmával rendkívül olcso árért kapható valódi szép Blous 

tubára való selyem Ifi kr. méterje, liliom Tenis flanel Mi kr., továbbá női ruhaszövetek du kr. d.">

Szőnyegek mindenfele nag\ tgban 1 Irt. 50 kr. és feljebb.
BŐ és feljebb.



-- V <
' G'", ,*..V ‘A. ■'

,DELSOMOGY‘ 1903. február 22

reskedelme utján jutott világhatalmi fizetése lejárt, hogy azt mi- 
állására. az Egyesült államok is belát- j előbb megújítani szíveskedje- 
ta ezt, Németország újabb politikájában nehogy a lap szétkiildé-
szintén az ipar és kereskedelem tér sében akadályok merüljenek 
jesztését tűzte ki föczélul. fel.

A mi iparunk ezeknek rég elfele- __ =====— ---- ——=====
dett iparaikhoz képest is elenyészően
csekély. Elmőzditására pedig az állam J Je^ jf^ |<Y.
ereje magában mit sem tehet, ehez az 
egész társadalom hazafias felbuzdulás­
sal telt erős akarata kell!

Valamikor, nem is olyan régen 
hangzatos jelszavakkal indultak a ha­
zai ipar megteremtésére, de az akarat 
a frázisokkal együtt' a semmiségbe ve­
szett. I. Vilmos német császár és az 
amerikaiak magasra emelt védvámok- 
kal teremtették meg akkor még alig 
létező iparágaikat; Nálunk a vámso­
rompókat a magyar társadalomnak kel­
lene helyetesiteni. Ha minden község- — Meghívó. A „Szigetvári Olvasó-Egy 
ben alakulna egy-egy hazafias bízott- |et= saj;y helyiségében 1903. évi február hó 
ság,, mely aláírásokat gyűjtene olya-i 23-án Tánczestdyt rendez, Belépli-di.j I ko­
noktól, kik szavukra fogadják, hogy r0llu- Ke/.dote este 8 órakor.

, , , , , . j , — Révfalu községet a vegpusztulasezen au hacs<iK hozzaíBriieincií, fíut- r .f. . . •. , . . ...fenyegeti. Mint tudósítónk írja, a Drava part-
gyár gyártmányt vesznek, — a hazai j;hl feUÖ Bévfalll küzsuget az árvíz fenye- 
ipar hatalmas fellendülést nyerne. geti. A múlt években a Magyméltóságu föld- 

Nem lehetetlen ez kérem, nem áh-' mivelésügyi minisztérium 40.000 koronát 
ránd,* tessék csak megpróbálni, de i utalványozott Olay képviselőnk közbenjárá- 
nem kicsinyléssel, hanem komolyan sa folYlán az<?n '-sélra, hogy a község a vég-

— Agyonütötte a fa. Folyó hó 16-án 
a csertői országúton jegenyefákat vágtak 
ki az emberek. É közben arra haladt Sár Ádám 
csertői 78 éves öreg siket ember, kit kia­
bálással hogy „Ne jöjjön tovább" figyelmez­
tettek a favágok, mert az egyik fa tnár 
dűlőiéiben volt. De a szegény üreg a figyel­
meztetést nem hallotta és csak tovább ha­
ladt. És oly szerencsétlenül, hogy az éppen 
akkor ledülő fa magú alá temette és testét 

j egész a felisrnerhetetlenségig összelapitotta. 
A szerencsétlen ember rögtön szörnyethalt.

— Tűz. Folyo hó 14-én éjjel 11 óra 
tájban N.-Eadon Törzsük István gazda szé-

1903.
A „Szigetvári kath. Legény Egylet"

ri február hó 22-én Kész Sándor

mintha szent ügyet védenénk 
kér biztos.

S a aíl -

— XIII Leó pápa jubilleuma. Február 
hó 20-án a katholikus egyháznak nagy ün­
nepe volt. Mert XIII Leo pápa megválasztá- i i-üskertjében kigvuladt egy nagy szalma ka 
sának 25-ik évfordulóját ünnepelték. Már az j zn| \ tüzet az összesereglö lakosok, kik 
elő estén 7 órától fél 8-ig zúgtak nálunk migyrészvéttel fogtak az. oltáshoz éjfél után 
is a harangok és ugyancsak másnap estén y órára teljesen eloltották. Valószínű liugv a 
is. A templomban ünnepi szent mise volt a tűz gyújtogatásból eredt, 
pápáért és „Te Deurn“

— Személyi hir. Kerületünk őrs/., gyű­
lési képviselője Olay Lajos a vasárnap d. u. 
vonattal Szigetvárról vissza utazott a fövá-1 ™vuti vendéglőjében házalapja javára zárt- 
rosba körű T án ez mulatságot rendez, belé­

pő dij : pártoló és rendes tagoknak 80 fillér, 
nem tagoknak 1 K. Kezdete este ti órakor. 
A tánczmulatsúg előtt : Bak fi s á 1 m o k 
Monolog előadja : Czigelédi Annuska Pech­
vogel. Monolog. Előadja : Nagy Károly 
Bordal a „Bán k-b á n* ból. Szomorú 
fűz á g a. Előadja az énekkar. Az or r. 
Monolog. Előadja Cinner József Egy ide­
ges e m b e r. Monolog előadja : titephanko 
Mihály E r n g y e I hi m n u * z. Előadja : 
az énekkar.

Mindenki tudja, hogy a Mauthner-féle im­
pregnált takarmányrépa mag a legnagyobb 
termést adja, hogy konyhakerti magvaiból a 
legjobb főzelék és zöldség terem és, hogy 
virágmagvaihól fakad a legszebb virág. —

pusztulástól megmentessék. A part védeke­
zés meg is történt, de sajnos sok haszna 
nem volt, mivel a Dráva most a part müvet 
meg kerülni igyekezik, attól lehel tartani, 
hogy rövid idő alatt a községei elönti. AÉrtesítés.

Felkérjük mindazon tiSZ- Hévfalui elöljáróság a jövő héten küldöttsé- j Szóval a Mauthner-fele magvak a jegjobbak 
telt előfizetőnket, kiknek elő- "WY fo1 « haj orvoslása Végett a ,vs igvn olcsók.

föl dini vetésügyi minisztériumhoz.

utánozhatja őt.
Elhatározta, hogy megnősül. (Herczogh i

I. i. az ötvenes éveket jurta.)
Meg is nősült. Csakhogy megint elszá- 

mitotta a dolgot. Mert nem azért volt Her- 
ezegh uram mészáros, — még lia hetven 
esztendős lett volna is, — hogy ne kapjon 
asszonyt. — ha akar! Az. előzmények után 
pedig Herczogh uram akart. Bár a legfájdal­
masabb oldalon érte a támadás és elvének 
ellenére kellett ezt tennie, azért semmivel 
sem hozott csúnyább asszonyt a házhoz, 
mint Balogh ur. Az ifjú asszonykák pedig 
csak abban különböztek egymástól, hogy az 
első szőke, a másik koromfekete hajú volt.

Herc/.egh uram azonban rövid időn 
belül nagyon megelégelte a dolgot. Hej pe­
dig ha tudta volna, hogy Balogh uram szép 
rentényekkel telt házasóletét éppen az ő há­
zasságával tette tönkre !

Telt az. idő s egy szép napon, hogy 
az ajtófélfához támaszkodva nézett farkas­
szemet a két nekitelt asezonyka, Balogh és 
Herczegh uraknak egyszerre a szemükbe 
tinit valami és elfordították a fejeiket.

Balogh uram ezalatt következőképp 
fuhászkudek

Oh édes Istenem, engedd, hogy 
enyém legyen a fin s ne a llen-zcglié !

Ugyanabban a pillanatban Herczegh is 
falnak fordult :

Add uram hogy nekem legyen a
fiam !

Mig ők Így és ilyenformán terveztek, 
végzett — a gólya madár. Talán ügyieket 
ünagysága Gólya asszonyság megunta a gö­
dölyéi esendéletet, mert egy és ugyanazon j 
nap kopogtatott erősen kelepelve a vásárté­
ri mészárosok háza elölt. Herez.eghe lelt aj 
fiú, Baloglié a lány.
Az istenáldás egész megfiatalította az. öreg 
Herczegliet, hat meg amikor megtudta, hogy 
a szomszédé vsak lány : Nem kívánt már 
több gyermeket, attól való félelmében, hát­
ha lány lesz. Nagyon lelt ettől. Balogh u- 
rumat ellenben, csaknem szerencsétlenné 
tette ez. a nap. Épp oly kévésé kívánta 
most már a fint, mint Herczegh a leányt.

Ha most éltek volna Herczegh bizo­
nyosan jogásznak. Balogh doktor kisasszony­
nak adta volna a gyermekét, --De mivel 
akkor még mészárosnak érdemesebb volt 
lenni mint jogásznak, erősen eltökélt szán­
déka volt Herez.eglmek. hogy derék mészá­

rost nevel a fiából. Balogh pedig egész ere­
jét a lánynak szentelt- és erős volt a hite, 
hogyha egy király vagy legalább is egy her- 

j czeg véletlenül Gödölyére téved, okvetlen 
elveszi a lányát.

Alig vétó- le a kis Herczegh Károlyka 
a szoknyát. Szép fehér kötöcskét kapott s 
oldalán csinos, kis acz.él lógott. Herczegh 
uram örömmel nézte ilyenkor a kicsit, 
Balogh uram pedig görcsösen hunyta le a 
szemét. Ugyanígy tett Herczegh uram is, ha 
látta a kis aranyhaju lluskát a Balogh szom­
széd nyakában.

A gödölyéi mészárosok házasságának 
huszadik évfordulóján egész Gödölye fenn 
volt, mindenki arról beszélt. Baioglióknál 
csak családi ünnep volt, de az. egész, város 
fiatalságával. Hogyne, mikor az az. aranyha- 
ju. tizenkilenc/, éves lliukának edes csengé­
sű hangja parancs volt nekik. . . Ilerczeghék 
fia épp must két hete, hogy a ezéh általá­
nos elismerése közt vágott remekbe \ olt is 
mulatság, hogyne, mikor másnap már Her 
czegli Károly neve fog díszelegni a gödölyéi 
mészáros üzlet tetején ! . . .

Másnap csakugyan a fiatal Herczegh 
alt az aj tu előtt. De Íme, átellenbun sem az.

\ \ \\ N \
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Kereskedők és iparosok bálja Bara­
nya Selyén. Mint lapunknak írják, folyó lm 
14-én fülelte fényes és sikerüli bált rende­
zett a bárány a sellyei iparosok és kereske­
dők köre, Fazekas Sándorné és dr. 1 éress 
Zoltánná úrnők védnöksége alatt. A főren­
dezői tisztséget dr. Veress Zoltán t. b. járás 
orvos mint diszelnök vállalta el, akinek kö­
szönhető, hogy a bál úgy erkölcsileg mint 
anyagilag kitünően sikerült. A helybeli in- 
telligentia ifj. gróf Draskorieh István nagybir­
tokossal csaknem mind megjelent a mulat­
ságon. Ott láttuk még a járás székhelyéről 
Horváth István főszolgabírót is több előkelő 
vendéggel. A szép számú közönség a reg­
geli órákig volt együtt a népszerű Weigl 
Antal vendéglőjében, hol jó hor mellett ezi- 
gánv mellett vígan mulatott.

— Kifosztott drótos tót. A korcsmába 
idogált Máté József merenyei polgár f. hó. 
14-én. Ahova oda vetődött Hrobák János 
drótos tót is kivel Máté szóba elegyedett és 
tőle egy zsebórát vett 4 koronáért. A tót 
ezután távozott a korcsmából inig Máté to­
vább ivott egész rogyásig. K közben az óra 
valahova elkallódott. A kissé józanodéi kez­
dő Máté az órát mindenül kereste de nyo­
mára nem akadt. Utána iramodott Hrobák- 
nak, kit a kálmáncsai határban utói is ért 
és tőle vissza követelte az órát. A szegény 
drótos természetesen nem adhatta vissza 
mert nem volt nála. Erre a polgár ütlegelni

kezdte a drótost, kitől 4 kor. készpénzt el 
is vett. A szegény drótos a szigetvári járás 
bírósághoz '"urduit panaszával hol 14 napi 
elzárásra ítélték, a részeges utonállót.

Körözött ügyvédjelölt. A „Rendőri 
közlöny, feb. 13-iki számában olvassuk, 
hogy dr, Kálmán Mihály 26 éves rom. kath. 
vallást! nőtlen, vasvári illetőségű legutóbb 
n.-atádi lakost, kit a kaposvári kir. törvszék 
1902 évi decz. 9-én nyomtatvány utján el­
követett becsületsértésért 50 kor. fő és 20 
kor. mellék büntetésre Ítélt (mely összeg be­
hajthatatlanság esetén 4 napi fogházra át­
változtatható) ismeretlen helyre költözött. A 
kaposvári kir ügyészség oly megjegyzéssel 
körözteti az illetőt, hogy feltalálás esetén a 
bíróságok tartóztassák le es ha a kirótt ösz- 
szeget le nem fizetné, ugv a 4 napi fogház 
büntetést vele kitöltessék, miről az ügyész 
értesítendő.

A jó kávé ! Melyik háziasszonynak nem 
képezi büszkeségét, ha jó kávét tálalhat asztalára '< 

Sajnos, gyakran a legjobb kávéfaj kétes értékű pót­
kávéval elrontatik, miért azután a kávéfajt okozzák. 
AKathreiner-féle Kneípp-nialáta kávé mint legkiválóbb 
Ízű es egyúttal olcsó pótkávé a babkávéhoz nem- 
külőmben ennek helyébe mint legjobb pótlék ajánl­
ható. A Katreiner-féle különleges eljárás utján a 
babkávc kedvelt zamatét nyeri, miáltal a kávéitalt 
enyhébbé es kelemessebbé teszi, és az egészségre 
nézve előnyössé válik.Aki tehát a Kathreiner előnyeit 
magénak biztosítani óhajtja, ügyeljen saját érdeké­
ben a bevásárlásnál az eredeti csomagokra, a melvek 
a ..Kathreiner“ nevet és a ,,Kneipp páter" védjegyet 
viselik. Azt a melyet nyitva mérlegelve és hamisan 
mint Kneipp kávét árusítanak, rendszerint nem más 
mint közönségesen pörkölt árpa vagy rósz maláta,

öregh Baloghot taláta, a kis Ilonka állt ott. j 
felgyürt ujjakkal a veres kis kést veregette j 
tiszta kis kötőjéhez, ami váratlanul ért Kft- j 
roly öcsénket kellemes érzésekbe kergette, j

Talán ők is folytatnák a harezot, ha 
nem jött volna közbe egy szenzátiós eset. 
Hált rendeztek Gödölyén. Csak természetes 
hogy a két mészárost is meghívták. El is 
mentek, de hogy. hogy nem úgy történt a 
dolog, hogy a Károly mészáros nagyon so­
kat tánczolt a szép llluska mészárosnéval. 
A rossz nyelvek még azt is mondták, hogy 
ügy-két gyanús ezuppanás is elhangzott a j 
táncz kőiben. Ki tudja? Annyi azonban bi­
zonyos, hogy ettől a naptól kezdve Káróly- 
nak nagyon sok húsa volt amit vesepecse­
nyére akart becserélni, lluskának pedig na­
gyon sok volt a vesepecsenyéje. — A segé­
dek állítása szerint a feltűnő csak az volt, 
hogy Károly igen hosszan irta a számlát - 
az llusku buzgón olvasta s aztán apróra 
tépte rózsás kezeivel.

Azt hiszik talán azért tépte el. mert 
gyűlölte a nevét? Dehogy 1 Megmondta a 
Gödölyéi lapok egyik száma, mclvhe.u ez 
állt :

I IIERGZKGII KAROLY ur I
[Öj s]a es
I BALOGH ILONKA k. a. I

jegy6S0k" 1
.•'i01ii!9M0!te49ÄWgASiMaWi@s®iüd

Hogy ez a ki- hir sok fáradság után 
kerüli a lapba, n/ bizonyos. De uzéila csend 
van Gödölyén

J n tó.

de sohasem Kathreiner.

VIDÉKI TAKARÉKPÉNZTÁRI 
RÉSZVÉNYEKRE,
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T
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Az átváltozó művész.
Igen jót mulatnak Párisban Fred (’latéi 

átváltozó művész önreklamján és kalandján 
De elmondjuk az esetei Íme:

A minap cgv igen elegáns ur érkezett 
Párizs egyik legnagyobb szállójába. Valami 

I jómódú földbirtokosnak látszott. A pinezér 
-zt*p. nagy elsöemeleti szobába vezette. Az 
"reg ur meg volt elégedve a szállással meg­
vacsorázott s azután lefeküdt. A reggelit a 
szobájába rendelte. A pinezér fel is vitte, 
de mikor a szobába lépett, ijedtében kiej­
tette kézéből a tálezál. Az üreg ur helyett 
mosolygo képű szép szőke fiatal ember voR I 
a szobában, amelynek ajtaja tegnap este óta 
ki sem nyílt. A megrémült pinezér holtraré- 
mülve futott le a föpinezérhez, megjelenteni a 
csodát A löpinezér keményen lehordta az- 

I tán maga vitte fel a reggelit az idegennek. 
De bizony ö is csak egy lépéssel jutott túl

az ajtón. Most már se öreg ur, se fiatal 
ember, hanem egy dús fekete hajú dáma 
állt az asztal mellett. Ennek már a fele sem 
tréfa, biztos, hogy maga az ördög tisztelte 
meg a szállót. Hamar a rendőrségre küldtek 
Az esetnek azonban hire futott é* nagyon so­
kan tolongtak ott. Végre megérkezett a rendőr 
tisztviselő és egy csomó pinczérrel belépett 
az ördög lakására. Az ördög azonban me­
gint alakot cserélt. Borotvált képű, frakkba 
öltözött ur sietett a rendőrtisztviselőhöz és 
mosolyogva Így mutatkozott be :

— Fred Clavvi vagyok az átváltozó 
művész. Nagyon örülök, hogy kapitány úr­
hoz van szerencsém, mert talán lesz szives 
mindjárt tudomást venni róla, hogy ma este 
itt előadást fogok tartani.

Sport.
A magyar athletikai szövetség vivő 

versenye.

A magyar alhletikai Szövetségl903. évi 
nemzetközi kard és vitőr bajnoki vivő ver­
senyének feltételeit küldték meg nekünk 
melyet t. sport kedvelő olvasóink tá­
jékoztatásra íme itt közlünk :

1. A Magyar Athletikai Szövetség é- 
veiiként rendezendő nemzetközi bajnoki vi- 
vóverseuyét, ez idén április 24-én (pénteken) 
25-én (szombaton) és 26-án (vasárnap) fogja 
megtartani Budapesten, később közzéteendő 
helyen.

2. Fegyvernem : kard és vitőr.
3. A versenyen résztvehet honosságá­

ra való tekintet nélkül, minden gentleman 
amatörvivó. Közép iskolai tanulók a verse­
nyen nem vehetnek részt.

4. Nem vehetnek részt a versenyen 
vivómesteri oklevéllel bíró katonatisztek és 
altisztek, továbbá vívó mestersegédek.

5. A nevezés határnapja április hó 
18-án (szombaton) este 8 óra.

6. A verseny a két első napon délután 
4—9 óráig, a harmadik napon délelőtt 9- 1 
óráig és délután 4—9 óráig tart. Ezt az ú- 
rabeosztást a rendezőség szükség esetén 
megváltoztathatja és ineghosszabithatja.

A tőrverseny a második, a kardverseny 
a harmadik napon fog befejeztetni.

7. A versenyen résztvevő vívóknak 
április t ó 24-én (pénteken) d. u. 3 órakor a 
Magyar Athletikai Club vívótermében (Buda­
pest. Margitsziget, Sporttelep) személyesen 
kell a versenyre jelentkezniük.

8. A verseny minősítési küzdelemből 
és körvivásból áll. A körvivásban csak az 
első osztályú vivők vehetnek részt.

9. A versenyen a M. A. Sz. vivóver- 
senv szabályai érvényesek (II. kiadás 1902). 
Tőrvívás csak fehér vagy egészen világos 
szövetből készült kabátban engedhető meg.

10 A verseny győztese mindkét fegyver­
nemben „M agyarország k a r d vivó 
(t ö r v i v ó) b a j n oka a z 1903. é v r e“ 
czimet, a M. A. Sz. bajnoki aranyérmét, 
bajnoki oklevelét, továbbá tisztelet dijat 
(emléktárgy) nyer.
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A másodiknak helyezett a M. A. Sz. 
ezüst érmét, a harmadik bronzérmét nyeri, 
megfelelő elismerő levéllel és tiszteletdijjal.

A körvivásban rósztvett minden vivő 
elismerő oklevelet nyer, melyben tanusittatik, 
hogy első osztályú vívónak minősített és a 
Magyorország bajnokságáért vívott körvivás­
ban résztvett.

A versenybíróság a rendelkezésre álló 
nagyszámú tiszteletdijakat belátása szerint 
osztja szét.

13. A nevezésnek tartalmaznia kell a 
versenyző nevét, lakását, honosságát, ha 
egylet kötelékébe tartozik, egylete nevét, a 
fegyvermenet, amelyre nevez, továbbá a tu­
tet, Tét nélküli nevezések érvénytelenek.

14. A tét tiz (10) korona, mindkét 
fegvvermenért külön tét fizetendő.

15. A nevezések es téték Nagy Béla ki nekik játékukért. Jók voltak iné 
dr. a M. A. Sz. vivószakosztálya előadója ! igazgató Miklósy, 1 unj Mariska, M. 
czimére (Budapest, Vili. Bérkocsis u. 12, 1. 
ent. 1. ajtó) küldendők. Ugyanő szolgál a 
versenynyel összefüggő minden kérdésben 
felvilágosítással.

16. A nevezések felelt a M. A. Sz. 
vivószakosztálya végérvényesen határoz.

17. Egyebekben a M. A. Sz. vívó ver­

tén temperamentumos játékával teljesen rá- biro komikus véna biztosítja. Bukovits Bú- 
szolgált az elismerésre, méltó partnere volt tory és Terez neje pedig Szejiesy Paula volt. 
Hátkor// Béla ki Marczit játszta 
és jól. A bosszúálló Einbei

senyszabályai (11. kiadás 1902) nyújtanak
fő í V i íti g Obi io.» í.

Vrivóversenyszabályok a verseny irodá­
jában (Vili. Eszterházi-utcza 36, Nemzeti 
Lovarda) és Kertész Tódor sportáru-üzleté- 
ben (IV. Kristól'tér) 20 fillérért kaphatók. 

Budapest, 1903 január 31-én. 
Krasznay Ferenc: ár. s. k.

,-t M. A. Sz. vivószako.sztályának elnök*

Széchenyi Imre gróf s. k.
a M. A. Sz. elnöke.

Nagy Béla dr. s. k.
a M. A. Sz. vivószakosztúlyúnak előadója.

Színház.
Fehér Károly színtársulata Szigetvárott

Szombaton díszelőadás volt Olay La­
jos orsz. gyűlési képviselő tiszteletére. Szín­
re került a Bor. Gárdonyi 3 felv. falusi 
története. Ez a darab mely oly sokszor von­
zott közönséget a nemzeti színházba, ná­
lunk is telt ház előtt lön előadva. (De meg- 
jegyezük, hogy sokan a képviselő tiszteleté­
re látogattak el ez estén a színházba). A 
jelen volt képviselő egy felvonást végig né­
zett s ezután távozott. De jól is tette, mert 
az előadás unalmas volt. Ilyen díszelőadás­
ból ilyen rósz borból többéit nem kérünk. 
Mégis felemlítjük az egyedüli jó szereplőt 
ez estélyről Fehér Károly igazgatót, ki Ba- 
racs Imre szerepéi játszta. Azonkívül az u- 
nalmas órák alatt még néha Dohot (l)ur- 
bints) és Báthory (Kátsa) sznrepében nevet­
tették meg a közönséget. Tury Mariska az 
özvegy szerepében kissé túlzott.

Vasárnap este Géczy István 3 lelvo- 
násos eredeti énekes nédszinmüvét a I, e- 
»zámolás-t adták sokkal jobban es na­
gyobb sikerrel, mint a Bort. Ez estén a sze­
replők mind derekasan megállották helvőket. 
Elsőnek Tury Mariskát említjük, ki ez es-

sikerülten 
szerepét

Fehér igazgató játszta hűen és hatásosan 
Zilahi/ is kitűnt ez estén. Miklós// a kasz­
inó1 szerepében elemében volt és oly termé­
szetességgel játszott, hogy szinte jól eset 
hallgatnunk. (Csupán az a kár, hogy coup- 
lci nincsenek, mert nála hamar elfogy a 
nóta, pedig ilyen szerepekben néha nem ár­
tana egy pár, mert az is tetszik ám a publi-• és Manóin 
kuninak.) Jók voltak Székely Sándor, M. Er- i 
dél yi Kornélia és Szepesi/ Paula különösen.

Hétfőn Eszter és II á m a n bibliai 
darabot láttuk. A ezimszerepet I'ecset Ilona 
és Kovács Gyula játszóik. Mindketten oly j 
nagy hatással, hogy elismerésünket fejezzük

Fehér \
Erdélyi j

Kornélia és Székely.
Kedden T u r y Mariska jutaloinjátéká- ; 

ul sajnos gyér közönség előtt a B á n y a- 
niester operettet adták. Meglátszott ez i 

I estén, hogy minő hatással van a színészre | 
az üres ház. Nem is csodálkozunk rajta, ha 
a jutalmazandó művésznőt bántotta az a \ 
negligálás és kedvetlenül szomorúan játszot- 

I ta végig a szerepét. És az igazat megvallva j, 
az ily résvétlenséget nem érdemelte meg a I 

: primadonna. Pedig hej de más tud lenni |
I Tury Mariska, ha jó kedvvel játszik. Ma 
! este P. Szepesi/ Paula és Miklós// ismét a 
régi jók voltak. Bátory pedig e zsánerű 

í szerepben a (czimszerepben) jól megállta 
helyéi. Tury Mariskának egy díszes élő vi­
rágcsokrot nyújtottak fel a színpadra.

Szerdán S v i h á kok. 3 felv. vig o- 
perettet adták. A darab kezdete előtt kiló- 

I péti a színpadra Székely és jelentette, hogy 
a primadonna Tury Mariska gyengélkedik, 
miért is a mai darabban az ö szerepét Do- 

j hős Nándorné volt szives elvállalni. Szép kö­
zönség előtt került szilire a Svihákok. Az 
előadás sikerültnek mondható. A hálás kö- 

j zönség nem volt fukar a tapsokban, mert 
DoZios-nét, ki kedves játékával (pedig soha­
sem játszta e szerepel és mégis jól sikerült 
neki egy futó próba után) egyszerre meg­
hódította és sikert, oly sikert aratott, hogy 
számtalanszor hívták a lámpák elé. Vond- 
racsek kivalalszolgát pedig Dohos játszin, 
általános derültséget keltve élethűen után­
zóit szerepével. Kováéi Gyula rövid de ne­
héz szerepel sikerrel oldotta meg. A her- 
czeg szerepében Bátor// aratott sikert, mi­
ben osztoznak Miklósy Fehér es M. Erdélyi 
Kornélia kit sajnálunk, mert egy kulissza 
zsinórban megbotlott es úgy esett be a szín­
padra. Szerencsére komoly buja nem történt 
és igy az előadás zavartalanul folyt le.

Csütörtökön i-niet (luthy és Rákosi bo­
hózatát a I a r I a 11 k u s férjet adtak.
Hogy ilyen darabnál alig van közönség a 
színház ban azon szerfölött csodálkozunk.
Hja nálunk a ezim után Ítélik meg. illetve 
elítélik a darabol. Első helyen ismét Mikló- 
syt kell említenünk. ki Hólyag Tónit mutat­
ta be a tőle megszokott ügyességgel és meg 
mulatta, hogv az igazi hatást nem burleszk 
buhoczkodással, hanem a jellemző erővel

Ez a kél külömböző nemű komikus éppen 
olyan volt mint a positiv és negativ villa­
mosság. Együtt kitűnően hatottak. Tímár 
orvos szerepéi Zilahi játszotta jól. Mig mel­
lette az Oszkár inas szerepét játszó B/in- 
falvy Zsigát kell megdicsérnünk.

Pénteken N a p és Hold 3 felv. ope­
retté került szilire, szintén kevés közönség 
előtt.Tury Mariska meggyógyult (örvendünk) 

szerepét játszta. Énok számai 
ma este kitünően sikerüllek miért volt is 
taps bőven. Miklós// es Bátor// a szokott juk 
voltak. Székely is ma kissé mugassabban é- 
nekelt mi éppen nem volt baj. söl bevált, 
M. Erdélyi Kornélia és Tury Mariska kettős 
énekét meg kelleti ismételniük annyira tet­
szett. •

tí.

Szerkesztői üzenetek.
Dr. N. Z. Marczali. Minden Vedben van. 

Kérek egyetmást küldeni. Levelét Írok.. Szí­
vélyes üdvözlet.

N. L. Keresem ! Mihelyt megtalálom 
küldöm, üdvözöllek.

Lantos Pécs. Elfoglaltságom miatt nem 
irhatok. Küldj humoros vagy más tárczát. 
Üdv.

Rió. Bármit küldj I Miért hallgatsz V 
Üdvözlet.

J. N. Kösd. Miért hallgat a lant V 
Hogy van ? tartalmas levelét várom. Üdv.

K. K. Teklafalu. Szíveskedjék meglepni 
valamivel lapunkat. (Kézirattal.) Üdvözlőmé.

B. J. Kaposvár Híreket atyafi! Üdv.
K. G. Drávátok. Köszönet a küldőite­

kért. Máskor is szívesen látjuk. Üdv.
G. B. Pécs. Adjon eleijeit magáról. 

Hirdetéseket várok. Jövő hó első felében le­
számolunk. Addig is dolgozzék barátom !

Okos asszony. Mi érezzük legjobban 
hiányai annak hogy szellemes nők nem Ír­
nak lapunkba, pedig csak ők ismerik igazain 
a nők életének apróbb intimitásait. — Kezdje 
meg. csak bátran előre ! Szívesen fogadjuk, 
igy talán többen is követik a jó példát.

R. V. Köszönettel vettük, közöljük, 
Róbert. A század leghülyébb dolga és 

rosszul van megírva. Szógvelje magát.
Többeknek Álarezosbál, A hold,»Az ispán 

ui'. és Tévedés czinni elbeszélések nem 
közölhetők.

Gabona-piacz.
Fuchs A. Fia gabona keresk. jelentess szerint
A ra k a legújabb jelzv s szerint 50 k

ként értetődnek.
Szigetvar, 1 91 )3. február 20-án.

Búza K. ti SÍI 1 —
Hoz- 5 60 5 80
Árpa 5 50
Zab 5 50 5 6U
Tengeri 5 60 5 KO
1 lajdiu s 50
Bab 8

Kiadja a szerkesztőség

---
---
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I iV azTOR (Tönv Bqj.cz6q) ,-
SUM PEST, ERZSEBET-KÖRUTMi

I is mustrákéi
I rau.vn.Acp»rrA» dutalah.

Vériyégyitás (Hemopatia). Uj.és eredet 
15?6rjóta*kipróbált gyógymód, ívj"rnely$ha- 
*ánk ée^a' külföldi jobb köreiben általános 
elUmorésnekJörvend. Rendkivüli-tjó. ^sikerrel 
esz slkalmazva'asthma, szív-,gyomor-,hólyag­
éi idegbajokban,fivér- és bőrbántalmak ellen 
é* kizárjaTaz elmezavar és szélhüdés beálltát 
AjJkezeléseJkellemes, nem gátolja a beteget 
napi foglalkozásában és tartós gyökeres gyó 
gyulást eredményez. E gyógymód megalapítója 
ir. Kovács J. fővárosi orvos, a kinek Bnda- 
pettrn V., Vám-Teörut 18 sz. alatt egy, ezen 
czélra berendezett orvosi rendelő intézet van 
melyet mindazoknak legmelegebben ajánljuk 
a kik a fent elősorolt bajok valamelyikében 
szenvednek. Dr. Kovács J. levélbeli megkere- 
séere'kóssségesen válaszol,

..a Minden ap friss pörkölés ——
* j* K4¥i) mosó

I kgr. pörkölt kávé | frt 85 kr
I „ nyers „ I „ 68 „
Postacsomag 4-'U kilo kávé portómentesen küldetik

RRÍjl I RYIII A (SZENES SAN00R UTÓDA,ti
UnULL ülULh Budapest, V., Nádorul zn 9 H

REICH L. FIAI
IniüiroMt, cs. is Mr. odiifl szállítók

BUDAPEST, VII. kér., Lövölde-tér 2. szám.
Ajánlják legjobb minőségben gyártott Syphon- én gazeuae 

palackokat legolcsóbb Arak mellett én pedig 
1 Láda kb. 200 drb. 16 mcdás sima. fehér V. világos kék (aqua- 
marin) HZinO Sy^hönpallCfl'Dt t-ilf-pal vagy talp nélkül 62 kerODl 
i Láda kb. 200 drb. gaaóűsepajiczkot gummigyuruvei és uveg- 
go!\: val ellátva, fehér vagy világon kék (a<niarnarm) szinti, 
magát' vagy ulaesony alak : . 52 koroia

SzállitAg a csomagolást beleértve, budapesti (iftluiudvarig bér- 
mentve, készpénzfizetés ellenébei) ‘jVo sronró le lada rendelés 
után rabatt. Más nagyságunk és különféle általunk törvényesen 
védett alakokat megfelelően olcsón szállítunk. Préselt írások vagy 
ezég vésések nél csakis az elkészítési önköltséget számi íjuk, ellenben 
az nl.ik és kliséért költség nemazámittauk Mvgjegyztlk még, hogy 
megvizsgált go légkör nyomású Syphonpaluezkaml. Mugyaruryzág- 
ban t^ak kllárólagOiaO közvetlen a mi gyarunkbölszerezhetúk be

Lohr Mária Csipke-, vegyészeti 
, íisztitó 
és müfestő intézete

(ezelőtt Kronfusz). Megbízások átvétetnek.

Vili. Baróss-utcza 85. Telefon 5708.

^ festék-, kencze- és lakkivár

K
BAYER E. és Ti

— Jóasel fo boroz eg ed vart szálutója
_ in fiíS áJIamvasntak
BUDAPEST, V.. VÄCZI-UT 6. SZÁM

iehmál károly
t. ® Ol» J| wi*a-]|y áros

1< izárólag kitűnő kuliöldi gyártmányok 
ra ktára és kölcsönző-intézet —

Budapest, IV., Károly-körút 20.

Budapesti malomépitészet 
és gépgyár

POPVlNECZ és Heisler
BUDAPEST, VACZI-UT ut/v.

QYÄRT:
BENZIN MOTOROKAT ÉS 
BENZIN LOKOMOBILOKAT 
szelepes vezénymtivel 2-50 lóerőig. 

Megbízható képviselők kerestetnek. j

.USTEBIä FiUBjLú3
Bjrukrozott

fr««Najtó labdacsai
mit már évek óta a legelőkelőbb orvosok, mint has­
hajtó és oldószert ajánlanak, nem gátolják az emész­
tést él teljesen ártalmatlanok. Czukrozott külsejűk 

végett még gyermekek is szívesen veszik.
E|f % pltulát tartalmazó doboz 30 fill., egy tekercs, mely 3 linzi, 
tűiét fii ptluláf tartalmaz, csak 2 kor. 2 kor. 45 fi I. elől .‘g? s 

tottkÜM után 1 tekercs portómentesen küldetik nr.].
tvátl Utahzásoktol különösen öv.iko.ljimk.
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Gichner Mór és Testvére K°"“j
1902. augusztus hó 1-tól IV., Muzeum-körilt 27.

Czerny-féle keleti

RÓZSATEJ
fósrttküldésl hely: Czerny J. Anton, Becs, XVIII, Carl Ludwlgatr,6.
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Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az ISSL év- 

1,X. t.-ez. 102 §-a értelmében ezennel köz­
li Írré leszi hogy a imtrezali kir. járásbíró­
ság 1902. évi Sp. .*i8U 8 sz. végzésé kövel- 
keztében Dr. Névy Zoltán ügyvéd által 
képviselt Nemesvidi takarékpénztár r. I. ja­
vára Hosszú János és Vincze Erzsébet 
ellen 802 K 80 fill, és jár. erejéig foganato­
sított kielégítési végrehajtás utján le es 
felül foglalt és 870 K becsült következő 
ingóságok 2 ló, 1 telién, 1 üsző, 1 cséplő­
gép, 1 rosta, 20 kereszt rozs, 40 m. kuku- 
ricza, 1 kocsi nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a n. atádi kir járás- 
bíróság 1902. évi V öli 2 szánni végzése 
folytán 302 K 80 fii. tőkekövetelés, ennek 
1902 évi október hó 1 napjától járó 7 
kamatai és eddig összesen 75 K 53 fillérben 
bírói lag már megállapított költségek erejéig 
Szobbon alperesek lakásán 1903 évi február 
hó 26-ik napjának dél utáni 3 órája ba­
táridőül kiliizetik és ahhoz a venni szán­
dékozók ezennel oly megjegyzéssel hi­
vatnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen 
árverésen az 1881. évi LX. t.-ez. 107. és 
108 §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, 
szükség esetén becsáron alul is el fogunké 
adatni.

mennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le és felülfoglaltatták, és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna ez< 
árverés az 1881. évi EX. t.-ez. 120 §. ér­
telmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt N.-Atád. 1903. évi felniár hú 12én.
Szabó József

kir. bir. végrehajtó

tkv. 1903.
Árverési hirdetményi kivonat.

A szigetvári kir. járásbíróság, mint te­
lekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy 
dr. Kriszt Béla és csatlakozóit társai vég 
rehajtatóknak l’apos Mátyásáé szül. Nagy 
Mária végrehajtási szenvedő elleni 107 K 
18 fii. tőkekövetelés, 407 K. 71 fii. illetve 
334 K 08 fillér, és jár. iránti végrehajtási 
ügyében a kaposvári kir. törvényszék a szi­
getvári kir. járásbíróság) területén lévő Har­
cson fekvő a barcsi 481 sz. tjkvben felvett 
A + 1319 b 1 lirsz Rinya-utcza 22 a és 2c 
házakra az árverést 2589 korban ezennel meg­
állapított kikiáltási árban elrendelte és hogy 
a fennebb megjelölt ingatlanok az 1903. évi 
márcziushó 7-ik napján d. e. II1 c órakor Barcs 
község házánál megtartandó nyilvános árve­
résen a megállapított kikiáltási áron alól is 
eladatni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az in­
gatlanok 1939 korona becsárának 10" «-át 
vagyis 258 kor. 90 fillért készpénzben, vagy 
az 1881 .EX.t.-ez.-42§-álmn jelzett árfolyammal 
számított és az 1881. évi november hú 1 -én 
3333. sz. a. kelt igazságügyimnisztéri ren­
delet 8 tj-áhan kijelölt ovadékképes ertékpa- 
pirban a kiküldött kezéhez letenni avagy az 
1881 EX. t.-ez. 170 S-a értelmében a bá­
natpénznek a bíróságnál időleges elhelyezé­
séről kiállított szabályszerű elismervényt át- 
szolgáltatni

Szigetvár 1903. évi jan. 12-napján.
A szigetvári kir. járásbíróság mint tkrihatúság

Molnár kii. albiró.

Megvételre kerestetik

egy pár I5|a -16 markos

jó hintó Bó
Ár lehet 1000 koronáig.

Gxim : -A kiadó Ili v’atuJban.

Eladó

szőlő birtok.
A zsihöti alsó heg (jen ? 

holdnál naggohh szőlő a raj­
ta lévő présházzal és felsze­
reléssel eladó.

Értekezhetni lehet a tulaj­
donossal

Czim bzv. Fried! Antalné
Somogy Tarnóeza. (puszta.)

M E G H I V 0.
-A SziöetV<ji-i segély-egylet szövetkezet

t. ez. tagtársai *

az 1903. évi márczius hó 8-án d. e. 10 órakor
a Korona vendéglő) nagytermében

XXXI-ik évi RENDES KÖZGYŰLÉSÉRE 1í-iX
«V/f

tisztelettel megl^ioatnal^.

közgyEl-ks tárgyát kkfkzi :
1. Jegyzőkönyvi bilolesitök választása.
2. Igazgatósági jelentés.
3. Felügyelő bizottság jelentése.
4. A mérleg tétele alatti összeg feletti határozat.
• I. Igazgató, heh elles igazgató. 3 igazgatósági <• - 4 feliigyelö bizottsági tag választása 
ti. Az 1903. évi társulat megalakulása.
7. Az 1898. évi társulat felszámolása. 
s- alapszabályok 15. ^-ámík módosítása.
.1. \ özei igazgató, helyette«, igazgató, tisztviselők és szolga fizetésének rendezést), <•-, « napibiztosi dijjaknak 

meghatározása.
Szigetvár. 19(13. február 19
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Az igazgatóság.
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Nyomatott Kozáry Kde gyors&ajtóján Szigetvár


